

“耿传军，孩子喊你回来照顾他”

六岁幼儿双腿骨折、睁眼昏迷，被弃省立儿童医院



6岁，本应是无忧无虑的年纪。然而耿稳稳却只能躺在医院重症监护室的病床上，每天靠静脉营养和牛奶维持生命。陪伴在他身边的，只有冰冷的机器和输液管。或许连他自己都不知道，自己的爸爸妈妈是谁，他们又在哪里。

李品新 记者 李皖婷/文 程兆/图

耿稳稳安静地躺在病床上，有些虚弱

幼子之殇：双腿骨折却被遗弃医院

2月2日，一中年男人抱着一个瘦弱的小男孩来到省立儿童医院。男人说自己叫耿传军，儿子因为在阜阳颍上出了车祸，昏迷不醒。

经过诊断，小男孩双腿股骨骨折，右肺挫伤，双侧额顶部脑出血，右侧胸腔积液。“来的时候身上还有血迹，经初步判断是在出车祸之后十余小时后送过来的。”省立医院PICU(儿童重症监护室)的住院总医师赵晓玲说。这个小男孩，就是耿稳稳。

昨天上午，记者在医院的PICU病房里见到了躺在病床上的耿稳稳，小男孩手脚

都被固定在病床上。

“在进一步的诊断之后，我们发现他的脑部功能发育不全，而且应该是在车祸之前就已经存在的，并非外伤的影响。”赵晓玲说，耿稳稳属于“睁眼昏迷”，这是一种特殊形式的意识障碍状态，患者等于完全失去了对自身及周围环境的感知。

不会说话，对声音不敏感，无论在床边唱歌还是拍手，都无法吸引他的注意。只有不时吐出的舌头，才让人觉得他真实地存在于这个世界上。然而这样一个孩子，却在入院第三天就失去了和家人的联系。

身世之谜：父母到底身在何方

2月4日，耿稳稳入院的第三天。医院通知耿传军，耿稳稳的住院费用和治疗费用都要尽快缴纳。因为耿传军在为耿稳稳办理住院手续时，称自己身上只有10元钱，恳求医院能先收治儿子。接到医院的通知后，耿传军说自己想办法去筹钱，接着离开了医院。这一走，再无音讯。

赵晓玲告诉记者，其实在2月6日，曾有另一个自称是“耿稳稳亲戚”的男子拨打病房电话询问耿稳稳的病情。“但这个电话也是耿稳稳‘家人’和我们的最后一次联系。”

从耿传军登记的入院资料上记者看到，耿传军自称家住“阜阳市颍上县六四部镇五四部乡坟方村”，同时留下了一个电话号码。但记者拨打后发现，这个手机号码已经停机。

“耿稳稳现在的病情已经逐渐好转，下一步需要手术治疗，但如果联系不上他的监护人，我们没办法施行手术。”赵晓玲说，如果不及时手术，耿稳稳的双腿可能落下终生残疾。

赵晓玲说，他们现在最怀疑的就是耿传军并非耿稳稳的父亲：“如果如他所说孩子是在阜阳人民医院看过之后转来的，怎么可能带孩子来省城看病只带10元钱呢？而且他当初送孩子来的时候，并没有对孩子的病情表现出太多关心，只是一心想赶快让孩子住院。”

耿传军到底是不是耿稳稳的父亲？如果不是，耿稳稳的亲生父母又是谁？耿稳稳的伤是不是因为车祸导致？可是这些问题，通通无法从耿稳稳这里得到答案。

医院之困：弃儿频现，医院不堪重负

“像耿稳稳这样被家人丢弃在医院的孩子们，我们已经碰到多次。他们多是出生后发现患有残疾，或是得病之后无钱医治……”赵晓玲说，这些弃儿经过医院的全力救治后，治愈的那些会被送往福利院。

赵晓玲说，去年一年，仅PICU一个科室就因为救治这些弃儿花费几十万元。“现在想通过你们报纸，让耿传军快点出现。”然而同时

让赵晓玲担忧的是，她怕看到这样的报道后，又会有越来越多的人把孩子遗弃在医院：“本着人道主义精神，医院不可能不救治；但这确实为医院增加了很大的负担。”

离开病房的时候，记者又一次试着拨打耿传军的电话。然而电话那头传来的“您拨打的电话已停机”，和耿稳稳始终淡漠的神情一样，既无奈又冰冷。

情人节晚上聚会喝酒 19岁男生再也没醒来

疑饮酒过度死亡，医生提醒切忌空腹喝酒

夏鹏程 记者 张崴/文 黄洋洋/图

“早知如此，我们都不该让他读大学。”昨日上午，省立友谊医院内，刚刚失去孩子的母亲几次哭晕过去。原来，在2月14日情人节晚上，他们19岁刚读大一的儿子小刚(化名)，和几名单身同学一起聚餐时，多饮了一些酒。第二天早晨，同学发现，躺在床上的小刚已经停止了呼吸，送往医院抢救无效死亡。目前，合肥警方已经介入此案。

痛心：睡下去之后他再也没能起来

小刚，滁州全椒人，在省城磨店职教城某学院读大一，2月14号情人节晚上，他和几名同样没有女朋友的男同学一起，相聚在学校门口一家饭店，打算几个哥们喝酒度过这个日子。

大概喝到晚上10点左右，小刚一人就喝了1斤多，在回学校的途中，他已无法独立行走。在同学的搀扶下，回到宿舍倒头便睡下。谁知，这一睡，便再也没能起来。

据当晚和小刚一起吃饭的同学介绍：“吃饭时，开始我们打算喝啤酒，可是由于当晚下了雨，天气很冷，喝啤酒会更加冷，所以又换了白酒。”该同学说道：“大概喝到10点，小刚就不行了，我们将他背回宿舍后，还特意留下一个清醒的同学来照顾他。”

另外，该同学还向记者透露一个细节，在昨日凌晨4点左右，照顾他的同学还听到了小刚的呼噜声，6点40分再到床边看他时，小刚已经没了呼吸。



死者的母亲哭至昏厥

调查：疑饮酒过度导致死亡

在医院急诊室外，记者见到了小刚的辅导员。该辅导员称，当晚6点，她通知了系里所有同学要上晚自习，可是小刚给她回了条信息，大概意思是，晚上院电视台有个会议，特请假。此外，和他一起去喝酒的同学也都回信息请了假。另外，该辅导员称，当晚，宿舍没有查房，同学也没有告诉她小刚喝多了酒，直到第二天早晨，她才知道此事。

在医院，记者看到，小刚的母亲几次哭晕过去。小刚父亲则低头不语，点上

一支烟，却没有力气将其吸进去……“孩子很听话，在家不抽烟、不喝酒，当去年拿到大学通知书的那天，儿子还说，等毕业后，这个家庭就交给他来养……”

随后，记者从急诊医生处获悉，小刚早晨7点40分被送到医院时，就已经没了呼吸和心跳。后又经过3个小时的抢救，还是没能救回来。对于死因，医生称，小刚是一名乙肝病毒携带者，俗称大三阳。饮酒过猛、过多，会使肝脏解酒压力增大，估计这是导致死亡的主要原因。

提醒：喝酒前先吃东西

医生提醒广大同学以及市民，在迫不得已要喝酒时，喝酒前，先行食用油脂食物，如肥肉、蹄膀等，切忌空腹喝酒。另外，不要快速饮酒，酒后如感到不适，应多喝白开水。如有呕吐，要在呕吐后清理口

中异物，防止异物流入气管中导致窒息。

“另外，根据小刚的同学描述，当晚小刚已经饮酒过度，属于重度酒精中毒。如果发生类似情况，一定要去医院进行治疗。”医生说道。



2月12日，位于合肥瑶海区的淮矿·和平盛世迎来了众多看房团网友。和平盛世位于都市一环核心的优越地理位置，一直以

主城看房，首选淮矿·和平盛世

来受到广大购房者的青睐。

一环核心，地段决定地位

连日来，淮矿·和平盛世销售现场人头攒动，不少购房者对项目所处的核心地理位置都十分感兴趣。“位置很不错，离万达广场很近，边上就是南一环，出行到哪都方便，以后从家走到地铁站也只有10分钟……”，跟随看房团的一位客户表示。的确，和平盛世

左临南淝河，右靠和平广场，地铁干线统合城市BRT与各类公交线路分布周边，长江东大街、淮河路步行街、家乐福超市、裕丰花市等多元化繁华商业簇拥于此，成就家门口的办公、购物、娱乐、休闲一站式生活。

法式社区，品质由内而外

虽说2011合肥楼市整体市场走低。但淮矿·和平盛世始终以楼盘自身优异的品

质，健康环保的产品运用以及不断出新的倾情回馈，让广大购房者对这片29万㎡法式社区充满期待。和平盛世自上周末起，为每一位光临现场看房的客户精心准备了情人节礼物，让更多彼此心爱的人品味到情人节的浪漫与温情。

日前，淮矿·和平盛世推出7号楼与9号楼精品房源，户型从96㎡至186㎡不等，全力打造“舒适、宽大、环保、自然”的现代住宅新理念，欢迎购房业主前来选择心仪房源，入主这位于一环核心的地铁社区。